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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 4 DE JUNIO DE 2024, A LAS 
10´00  HORAS  POR EL AYUNTAMIENTO PLENO DE PLOU. 

 

 

ASISTENTES: 

SR. ALCALDE-PRESIDENTE: 

D. PEDRO LOU RUBIO. 

 

SRES. CONCEJALES: 

D. RUBEN BARBASTRO PLOU. 

 

 

 

SR. SECRETARIO: 

D. ROBERTO CORRAL 
OTAL.

Reunidos en el día y hora citados en la cabecera del presente documento, el Pleno de 

este Ayuntamiento en sesión extraordinaria, previamente convocada, bajo la Presidencia del 

Alcalde-Presidente de este Ayuntamiento, con asistencia de los Sres. Concejales, que se 

enumeran en la cabecera. 

 

La Corporación está asistida por el Secretario de este Ayuntamiento que da fe del acto, y 

por el Interventor del mismo. 

 
Una vez verificada por el Secretario la válida constitución del Pleno, dado que se cumple 

la asistencia mínima de un tercio del número legal de miembros, el Presidente abre la sesión, 

procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el siguiente  

 

ORDEN DEL DÍA 

 
PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA 15 DE MAYO DE 2024. 

 

 El Sr. Alcalde, pregunta a los Sres. Concejales asistentes, si desean realizar alguna 

observación del Acta de la Sesión extraordinaria anterior de fecha 15/05/2024. 
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Se aprueba con los votos a favor de todos los asistentes. 

 
SEGUNDO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE LA CUENTA GENERAL PARA EL 

EJERCICIO 2023. 

El Sr. Alcalde informa que visto el expediente n. º 10/2024 de aprobación de la Cuenta 
General de 2023, y considerando que, 

 

Primero: Esta Cuenta General, preparada por la Intervención y rendida por la Presidencia, está 
integrada por los documentos a que se refiere el artículo 209 del Real Decreto 2/2004, de 5 de 
marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas 
Locales. 

 

Segundo: Cuenta con el Informe favorable de la Intervención y ha sido examinada y dictaminada 
por la Comisión Especial de Cuenta. 

 

Tercero: Sometida a información pública por espacio de quince días hábiles, no se han 
formulado reclamaciones. 

 

El Pleno de la Corporación, de acuerdo con lo establecido en el artículo 212.4 del Real 
Decreto 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora 
de las Haciendas Locales, previa deliberación y con los votos a favor de los asistentes adopta el 
siguiente 

 

ACUERDO 

 

PRIMERO.- Aprobar la Cuenta General del Ayuntamiento de Plou del ejercicio 2023. 

 
SEGUNDO.- Conforme al artículo 212.5 del citado Real Decreto 2/2004, trasladar la 

Cuenta General aprobada al Tribunal de Cuentas. 

 

TERCERO.- APROBACIÓN INICIAL, SI PROCEDE, DE LA MODIFICACIÓN DE LA 

ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL PRECIO PÚBLICO POR PRESTACIÓN DEL 

SERVICIO DE PISCINA MUNICIPAL DE PLOU. 

 

Por parte del Sr. ALCALDE se da cuenta al Pleno del Ayuntamiento de Plou, de los 

siguientes antecedentes: 
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Documento Fecha/N.º Observaciones 

Informe de Secretaría 10/05/2024  

Anuncio en el Portal Web del Ayuntamiento de la 

Consulta Pública 

25/05/2024  

Certificado de Secretaría de las Opiniones 

Presentadas 

25/05/2024  

Proyecto de Modificación de la Ordenanza 10/05/2024  

 

Tras un detenido estudio por parte del Pleno de la Corporación, con el voto favorable de 

la mayoría absoluta del número legal de sus miembros, de conformidad con lo dispuesto en el 

artículo 140 de la Ley 7/1999, de 9 de abril, de Administración Local de Aragón, en relación con 

el artículo 22.2.d) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, 

se adopta el siguiente, 

ACUERDO 

PRIMERO. Aprobar inicialmente la modificación de la Ordenanza fiscal reguladora del 
precio público por prestación del servicio de piscina municipal de Plou, en los términos en que 
figura en el expediente. 

 

SEGUNDO. Someter dicha modificación a información pública y audiencia de los 

interesados, con publicación en el Boletín Oficial de de la Provincia de Teruel y en el tablón de 

anuncios del Ayuntamiento, por el plazo de TREINTA días, en que los vecinos e interesados 

legítimos podrán examinar el expediente y formular reclamaciones, reparos u observaciones. 

 

De no presentarse reclamaciones o sugerencias en el mencionado plazo, se considerará 

aprobada definitivamente sin necesidad de Acuerdo expreso por el Pleno. 

 

Simultáneamente, publicar el texto de la modificación en el portal web del Ayuntamiento 

[dirección https://plou.sedelectronica.es] con el objeto de dar audiencia a los ciudadanos 

afectados y recabar cuantas aportaciones adicionales puedan hacerse por otras personas o 

entidades. 
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TERCERO. Dar audiencia previa a las Asociaciones vecinales y de defensa de los 

consumidores y usuarios establecidos en el ámbito territorial del Ayuntamiento que estén 

inscritos en el Registro de Asociaciones Vecinales y cuyos fines guarden relación directa con el 

objeto de la disposición. 

 

CUARTO. Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para suscribir y firmar toda clase de 

documentos relacionados con este asunto. 

 

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión por orden del Sr. Alcalde-Presidente, 
siendo la 10´20 horas, de todo lo cual yo como Secretario de la Corporación doy fe. 

 

            Vº Bº 

El Alcalde-Presidente,                                                         El Secretario, 


